SZLIFIERKA OSCYLACYJNA
© TRKY TOMN
PRFIX FINISHING SANDER ELEKTRONARZEDZIA

www.profix.com.pl
> > QRO MNOCKOWANOOBANbHAA MALUIMHA  TM(C240

N

L \
7 2%
B ",—5’54|
L — "i__l

Er—

SN

)
===y

2019-12-10




Part

No Art No Pc| EN Description PL Opis RUS OnucaHue

1 Left housing cover Lewa ostona obudowy JleBas kpbllwKa kopnyca

2 YTMCO02PO Variable speed switch Potencjometr obrotéw silnika PerynaTop ckopocTy

anekTpoaBuraTens

3 YTMC020B Left housing Lewa czes¢ obudowy JleBas nonosuHa Kopnyca
4 Terminal piece

5 Switch pushing level

6 |YTMCO2WL Switch Wigcznik BkntoyaTenb

7 Capacitor Kondensator KoHgeHcaTtop

8 83';1( connect terminal Listwa zaciskowa gwintowa KnemmHas konogka

9 Light cover

10 Light

11 Power cord armor Ostona przewodu SalumTHas BTYMKa CeTeBOro

WHypa

12 Power cord with plug Przewdd zasilajgcy z wtyczkg |CeTeBoin WHYp € BUNKOW
13 YTMCO2PP Dust box back cover Pokrywa pojemnika na pyt KpblLLKa EMKOCTU Ha Nblfb
14 Dust box front cover Pojemnik na pyt EMKOCTb Ha nbinb

15 Screw Wkret Wypyn

16 | YTMC020B Right housing Prawa czes¢ obudowy lMpaBasi nonoBuHa Kopnyca
17 Dust connecting pipe Koncéwka do potaczenia ApganTep noaknioYeHns

odkurzacza nbinecoca

18 Right housing cover Prawa ostona obudowy MpaBas Kpbllka Koprnyca
19 Inductor Cewka indukcyjna MHAOYKUMOHHAA KaTyLlKa
20 | YTMCO02SzZ Carbon brush assemble Szczotka weglowa YronbHas weTka

21 Bearing 607-ZZ tozysko kulkowe 607-ZZ MoAWnNHKK LIapUKoBbI
22 |YTMCO2WS Rotor Wirnik silnika Akopb anekTpoaBuraTens
23 Screw Wkret Wypyn

24 | YTMCO02SS Stator Stojan silnika CTtartop anekTpoasuraTens
25 Bearing 629-2RS tozysko kulkowe 629-2RS MoAWnNHMK LIapUKoBbIA
26 | YTMCO2LS Supporting pole tacznik stopy Moanepxka OCHOBaHMWS
27 Dust fan Wiatrak odsysania kurzu BeHTunsTop otcoca nbinu
28 Screw Whkret Wypyn

29 Steel clamp

30 | YTMCO2SP Fixing wire Sprezyna stopy patgk MpOBOMOYHbLIN 3aXKMM

31 Dust-proof ring Uszczelniacz wetniany LepcTaHoe ynnoTHeHne
32 | YTMC02S0O Base plate Stopa szlifierska OcHoBaHWe nogoLuBbl

33 Screw Whkret Wypyn

34 Bearing 6001-2RS tozysko kulkowe 6001-2RS MoAWnNHKK LapUKoBbIA
35 Eccentric block Mimosrod OKCLEHTPUK

36 | YTMC02GS Foam base Nakfadka gumowa stopy PesnHoBasa Haknagka

37 Steel screw M4 Sruba M4 BuHT M4

38 Screw M4x20 Sruba M4x20 BuHT M4x20

39 Flat washer Podktadka LWanba




